

除夕日 15.6 萬人次訪港 內地客約 12 萬

跨年夜特別交通安排運作暢順

【香港商報訊】記者馮仁樂報道：除夕跨年倒數煙花匯演吸引 40 萬人次維港兩岸觀賞，入境處於除夕當日錄得約 15.6 萬入境旅客，經各海陸空管制站進入香港，當中內地旅客約 12 萬人次，佔總入境旅客 77%。

2.5 萬內地客通宵有序離港

元旦凌晨至早上 6 時半期間，約有 2.5 萬內地訪客經各陸路邊境管制站出境，當中經深圳灣口岸、落馬洲口岸及羅湖口岸出境的內地旅客分別為 6784 人次、8946 人次及 7722 人次。

因應除夕跨年倒數煙花匯演，特區政府與廣東省及深圳市相關部門實施兩項特別通關安排，包括羅湖口岸清關服務延長至元旦日凌晨 2 時，以及深圳灣口岸的旅客及客車清關服務通宵運作，期間整體口岸運作及交通維持暢順，秩序良好。

跨境及接駁口岸巴士加強服務

特區政府表示，跨年倒數煙花匯演後，運輸署緊急事故交通協調中心督導各公共運輸營辦商加大運力；署方並派員實地視察相關公共運輸交匯處和跨境巴士站的運作情況，協調營辦商有效疏導跨境旅客有序離港。



除夕有約 15.6 萬旅客來港，當中內地旅客佔約 12 萬人次，大批旅客在尖沙咀星光大道遊覽及拍照留念。中通社

特區政府表示，短途跨境巴士服務和接駁口岸的特別通宵巴士線亦加強服務，並在有需要時調動後備車輛和人手以加密班次；同時凌晨在香港西九龍站外的匯民道旅遊巴士上落客區增設跨境巴士上客站；連同凌晨分流跨境私家車使用指定口岸，上述措施大致運作暢順，有效疏導跨境人潮。

除夕及元旦期間的訪港旅客足跡遍布本港各個主要旅遊景點，包括香港迪士尼樂園、海洋公園、昂坪 360 纜車、山頂纜車、西九文化區等。各個景點均

人流暢旺，秩序良好。至於旅行團方面，根據旅遊業監管局資料，約有 220 個內地入境旅行團訪港，涉及旅客約 7200 人次；當中過夜行程佔約 72%，旅行團秩序整體良好。

領導節慶安排跨部門工作小組的政務司司長陳國基表示，感謝市民和旅客配合，以及各相關政府部門、機構及業界的緊密合作和全力投入，為接待訪港旅客做好全面準備及應對工作，讓市民和旅客共同愉快地歡度節日，迎接新年。

直通巴高峰期載逾千客往口岸

【香港商報訊】記者戴合聲報道：除夕夜本港舉行煙花匯演跨年倒數活動，吸引大批旅客觀賞，羅湖口岸延長通關至凌晨 2 時，深圳灣口岸也進行 24 小時通關。港粵直通巴士協會副理事長張劍平昨日出席電台節目時表示，當時到灣仔上車點實地了解情況，認為匯演後的疏散秩序良好。他提及煙花結束後的一小時是載客高峰期，預料當晚前往深圳灣及皇崗口岸的載客量逾千人，形容是合乎預期。

凌晨二時上車點已「清客」

張劍平表示，匯演完結後實地到灣仔上車點了解情況。他說旅客由灣仔海旁到修頓球場的上車點，大約須時 40 分鐘；凌晨 1 時左右客流開始增多，公司連續開出多班車往深圳灣口岸。他續說，在煙花匯演結束後，人群疏散時秩序良好；而警方安排乘跨境直巴的乘客在灣仔修頓球場排隊，大約凌晨 2 時乘客已全部上車。

他提到，當晚前往深圳灣的跨境巴士班次，在凌晨約 1 時至 2 時期間有 7、8 班車，每班次平均約 20 分鐘，都坐滿了人，情況與前往皇崗口岸班次相若。他又估計，兩小時內在旺角、灣仔接客往兩個口岸的跨境巴士班次，約開出 30 班車，估計載客量有逾千人。



跨年倒數煙花匯演後，大批跨境旅客選擇回程，運輸署協助直通巴士等營辦商有效疏導旅客暢順有序離港。中通社

東鐵延長服務有利疏導人流

張劍平續說，內地旅客多數有預購車票，並以灣仔的直通巴士為例，預購元旦凌晨車票額滿後，公司有再加班班次，深圳灣口岸凌晨沒有出現擠塞。

他同時指出，東鐵線延長服務時間，有利疏導過關人流。

另外，受惠於當局放寬輸入勞工政策，他的公司聘請了內地司機駕駛直通巴士，因此可以加派人手，應付元旦日凌晨的需求。

卓永興落區親體驗高速清洗盤洗街

【香港商報訊】記者戴合聲報道：政務司副司長卓永興日前走訪港九新界多處地方，視察食環署使用高速清洗盤清洗街道的工作，及親身體驗一下操作的情況。他表示，欣喜有關街道經改善衛生 2 年多後，仍能得以保持清潔，要求食環署用心做好街道清潔，讓市民開開心心過新年。

對原衛生黑點保持清潔感欣喜

卓永興昨日在社交平台發文表示，聖誕假期過後，先後走訪港九新界多處地方，包括尖沙咀彌敦道、佐敦廟街、旺角花園街、黃大仙鳳凰里及龍翔道和沙田坳道一帶，還有大埔墟四里（即廣福里、大棠里、大光里、大明里），以及灣仔莊士敦道及附近的大王東街、汕頭街、廈門街、石水渠街、交加里，再走至灣仔道及巴路士街。他視察前未有知會部門地區同事，但令人欣喜的是這些地方在當局推行「政府打擊衛生黑點計劃」2 年多後，經改善的

環境衛生都能得以保持，且街道的清潔更勝從前。卓永興指，街道潔淨光鮮的背後，食環署同事其實做了不少工作。他日前到灣仔港灣道，在不妨礙路過行人的情況下，觀看食環署操作高速清洗盤（簡稱洗街盤）進行清潔街道的工作。食環署署長吳文傑表示，洗街盤的去垢效果顯著，現時已在各區採用，按街道的行人流量和潔淨程度等因素，制定使用洗街盤進行深層清潔的優次和密度。

囑食環署做好街道清潔迎新歲

卓永興提到，進行示範的芬姐開動洗街盤後不消一會，灰黑的地磚便回復原來的紅色黃色，連路邊的石壘都現出原來的石色，清洗效果可謂立竿見影，再用水沖去起出的污垢殘餘後，路面變到像新的一樣，清洗前後的對比很大。見到洗街盤如此有效，卓永興也使用洗街盤清潔部分路面，體驗一下操作的情況。

卓永興說，還有不到一個月就是農曆新年，他囑咐食環署同事用心做好街道清潔，讓市民開開心心的過新年。

4 名元旦 BB 搶閘出世

【香港商報訊】記者周偉立報道：踏入 2025 年，有 4 名元旦 BB 於凌晨時分在公立醫院「搶閘」出世，分別為 2 男 2 女。據醫管局公布，首名元旦嬰兒於零時 07 分在威爾斯親王醫院出世，是一名男嬰，重 3.375 公斤，母子平安。第二名元旦嬰兒於零時 12 分於瑪嘉烈醫院出世，同樣是男嬰，重 3.56 公斤。另外兩名女嬰分別於凌晨 1 時許及凌晨 2 時，分別在瑪嘉烈醫院及威爾斯醫院出世。

父母盼健康快樂成長

瑪嘉烈醫院出世男嬰是龍先生夫婦的第一胎，龍太太表示，預產期原為 12 月 23 日，醫生安排催生後一段時間仍未能生產，最終為安全起見開刀，對兒子成為元旦 BB 感到驚喜及開心，又希望兒子健康快樂成長，讓他自由發展，喜歡什麼便學什麼，不會給予太大壓力。

龍先生表示，暫時為兒子改英文名 Jason，寓意他溫柔、健康、有才華，亦希望兒子健康快樂成長、聰明伶俐。對於政府的 2 萬元新生嬰兒獎勵金，龍太稱，津貼有幫助，會用作兒子的學習基金。

基層兒童最關注議題 房屋醫療教育列前三



社區組織協會及兒童權利關注會昨日發表新一份「兒童權利專員」報告。記者 崔俊良攝

【香港商報訊】記者李銘欣報道：社區組織協會及兒童權利關注會昨日發表新一份「兒童權利專員」報告，認為政府扶貧表現有改善，當中以推出簡約公屋、「簡樸房」最低標準及「共創明 TEEN 計劃」等政策最獲好評。5000 多名兒童投票選出 10 大最關注政策，頭 3 名依次是房屋、醫療及教育。

兒童權利關注會年底向 5000 多名 6 至 18 歲的會員發起討論和投票，選出 2025 年十大貧窮兒童關注政策、依次是房屋、醫療、教育、社會福利、貧富懸殊、照顧兒童問題、兒童貧窮、內地媽媽來港團聚、新移民歧視、無就聯合國兒童權利公約進行本地立法。

報告提 10 項扶助建議

報告提出 10 項建議，包括向貧困中小學生提供免費早、午餐；為住籠屋、板間房及劏房等不適切居所的居民提供租金津貼及臨時房屋；確保每位兒童有足夠的網上學習設備；免費教育延伸至 N 班及全日制幼稚園；訂立課外活動收費豁免機制；設立兒童中央資料庫，以掌握貧窮兒童數據及需要；取消綜援居港申請條件；增加綜援學習津貼；將學童牙科保健擴展至幼稚園及中學；設立兒童醫療券；設立劏房津貼、暫准工廈劏房；為貧困學童提供課後託管及功課輔導支援等。

1200 人暢游元旦冬泳



一年一度的元旦冬泳昨早南區舉行，由中灣出發，以淺水灣為終點，全程約 600 米。賽事分為奪標組及暢泳組，吸引超過 1200 人參加，最年長的參賽者 78 歲，年紀最小的是 6 歲。記者 蔡啓文攝



卓永興落區視察期間親身體驗使用高速清洗盤清洗街道。

卓永興社交媒體圖片

招聘洗碗員

職位名稱：洗碗員
工資：每月 \$15,370 (不包括超時工資)
僱用期(月)：24
工作時間：10:00-19:00 (1小時用膳)
每天 8 小時工作，不需輪班工作，每週工作 6 天
職務範圍：清洗碗碟、洗碗清潔、餐廳洗滌、清潔餐具及廚具、清潔廚房、操作洗碗機、日常餐廳清潔
語文要求：會話：一般粵語會話
讀寫：一般中文讀寫
最低入職要求：小六程度，1 年相關工作經驗
詳細工作地址：銀禧灣度假酒店
D.D.2 Lot 648, Silvermine Bay, Mui Wo, HK
有意者請致電：勞工處電話：3467 8135
空缺編號：36360

招聘房務員

職位名稱：房務員
工資：每月 \$16,140 (不包括超時工資)
僱用期(月)：24
工作時間：09:00-18:00；11:00-20:00；15:00-00:00(1小時用膳)
每天 8 小時工作，需輪班工作，每週工作 6 天
職務範圍：清潔房間、樓層雜務、清潔酒店各樓層、補充房間內物品、解答住客一般查詢
語文要求：會話：一般粵語會話
讀寫：一般中文讀寫
最低入職要求：小六程度，1 年相關工作經驗
詳細工作地址：銀禧灣度假酒店
D.D.2 Lot 648, Silvermine Bay, Mui Wo, HK
有意者請致電：勞工處電話：3467 8135
空缺編號：36360

法定要求償債書

根據《破產條例》(第 6 章)第 6A(1)(a)條作出的法定要求償債書緊隨法院的一項判決或命令而須立即償付的經算定款項的債項
致：洪偉成
地址：九龍大角咀通州街 95-97 號恆生中心 9 樓 A 室
現特此通知：債權人吳吉慶(地址：九龍觀塘秀茂坪安達邨謙達樓 3812 室)發出本法定要求償債書。
債權人要求你就勞資審裁處於 2024 年 11 月 1 日所作的裁斷償付債項 23,000.00 元，該筆債項現已到期。
法定要求償債書乃重要文件。本公告在首次刊登當天即視作已向你送達。你必須在本法定要求償債書送達給你起計的 21 天內採取處理行動，償付債項或與債權人達成和解，否則你可能會被宣告破產，而你的財產及貨品亦可被取走。如你認為有令本法定要求償債書作廢的理由，則應自本文件送達後 18 天內向法院申請。如你對自己的處境有任何疑問，應立即徵求律師的意見。
本法定要求償債書可循下列途徑索取或查閱：
姓名：吳吉慶
地址：九龍觀塘秀茂坪安達邨謙達樓 3812 室
電話號碼：9534-3189
自本公告首次刊登的日期起計，你只有 21 天的時間，之後債權人便可提出破產呈請。自該日期起計，你只有 18 天的時間向法院申請把本法定要求償債書作廢。

法定要求償債書

根據《破產條例》(第 6 章)第 6A(1)(a)條作出的法定要求償債書緊隨法院的一項判決或命令而須立即償付的經算定款項的債項
致：CHENG CHI KIN
地址：九龍黃大仙龍滿樓 2401 室
現特此通知：債權人陳志偉(地址：九龍啟業邨啟賢樓 315 室)發出本法定要求償債書。
債權人要求你就勞資審裁處於判令發出日期 2024 年 10 月 10 日所作的裁斷償付債項 20,000.00 元，該筆債項現已到期。
法定要求償債書乃重要文件。本公告在首次刊登當天即視作已向你送達。你必須在本法定要求償債書送達給你起計的 21 天內採取處理行動，償付債項或與債權人達成和解，否則你可能會被宣告破產，而你的財產及貨品亦可被取走。如你認為有令本法定要求償債書作廢的理由，則應自本文件送達後 18 天內向法院申請。如你對自己的處境有任何疑問，應立即徵求律師的意見。
本法定要求償債書可循下列途徑索取或查閱：
姓名：陳志偉
地址：九龍啟業邨啟賢樓 315 室
電話號碼：66722001
自本公告首次刊登的日期起計，你只有 21 天的時間，之後債權人便可提出破產呈請。自該日期起計，你只有 18 天的時間向法院申請把本法定要求償債書作廢。

畢杜楊會計師行有限公司

BUT DO YEUNG C. P. A. LIMITED

- ◆ 稅務代表(30 多年經驗專業人士處理)
- ◆ 清盤除名/破產申請
- ◆ 公司及個人稅務申報和策劃
- ◆ 成立本地、海外及 BVI 公司
- ◆ 成立中國公司或辦事處
- ◆ 年報及公司秘書服務
- ◆ 會計理帳/年結核數
- ◆ 商標註冊

地址：香港皇后大道中 340 號 華泰國際大廈 18 樓
電話：(852)2581 2828
傳真：(852)2581 2818
電郵：enquiry@butdoyoungcpa.com
地址：香港皇后大道中 88 號勵精中心 12 樓 1204 室
電話：(852)2520 2727
傳真：(852)2520 2336

香港特別行政區
勞資審裁處
申索書編號：LBTC4559/2024
鄭昇強(CHENG SING KEUNG) 申索人
對
星宇國際有限公司 被告人
(STAR UNIVERSAL INTERNATIONAL LIMITED)
通告
勞資審裁處現接獲申索人 鄭昇強(CHENG SING KEUNG) 入稟申索，向被告人 星宇國際有限公司 (STAR UNIVERSAL INTERNATIONAL LIMITED) 追討申索款項。本案將在九龍加士居道 36 號 3 樓 9 號法庭聆訊，日期時間是 2025 年 3 月 20 日上午 9 時 15 分。被告人可向九龍加士居道 36 號地下勞資審裁處登記處索取此申索書副本一份。如在本通告日期起計一個月內被告人仍不與該登記處聯絡，法庭可在其缺席情況下進行聆訊。
日期：2025 年 1 月 2 日
司法常務主任
此通告刊登在香港發行之中文報章香港商報一天

廣告效力宏大